
令和６年度 横浜市立大学 保護者説明会アンケート結果（満足度・自由記述抜粋） 

(１) 満足度について（アンケート結果：回答総数 110件）  

※「割合」は、参加者合計を母数として、小数点第２位を四捨五入して算出 

 

 

 

 



（２） アンケートの自由記述・今後への意見について 

「遠方から、横浜という遠いところに進学した上に、小さな公立大なので、正直不安がありましたが、

冒頭の後援会会長、学長の話を伺い、良い大学なのだと安心しました。また、海外研修支援とキャリア

支援についても分かりやすかったです。」「学生の報告がとても有益でした。先輩方を追って子供が充

実した大学生活が送れるよう、親としてサポートしていけたらと思います。このような場を設けていた

だき本当にありがとうございました。」といった保護者説明会に対する感想が多く寄せられました。 

また、「就職活動が早期化されていることや留学についても前期や夏休みが多いと思われるため、開

催時期をもう少し前（例えば６月頃など）にしても良いのではないかと感じました。」「子供と一緒に

聞きたかった。」というような要望がありました。どちらの要望も話し合うきっかけになればという意

見が散見されました。 

 

（３） アンケート結果を踏まえた、次年度以降の開催方針について 

１）開催形態について（オンラインの活用について） 

昨年度から行っているハイブリッド開催については、95％（回答者 110 件のうち 105 件）の方

から、今回のような「対面参加またはオンライン参加を選べるのが良い」と回答がありました。今

後も、Web を活用した開催方式を継続します。 

 

 

２）全体的なプロラムについて 

保護者説明会全体の満足度（大変満足または満足と回答した割合）が、87.3％（110 件中、大変

満足が 39 件、満足が 57 件）と、高い評価を得ており、開催時間の長さについても、79.0％（回

答者 110 件のうち 87 件）が「適切である」と回答がありましたので、それを踏まえて、次年度の

全体のプログラム及び、開催時間についても同等程度として実施します。 

   開催時間についてのアンケート結果 

 



３）テーマへの希望について 

「保護者説明会で今後聞きたいこと」として、複数回答で回答を求めたところ、以下の結果とな

りました。（総回答数 395） 

 

 

昨年に引き続き、実施したキャリア支援や、留学プログラムへの関心が変わらず高い数値を示し

ているので、複数の学生による事例報告や、詳しい内容を生の声で聞きたいという自由記述での

意見も踏まえ、次年度の開催も同様に企画したいと思います。 

運営方法としては、「聞き取りにくい部分があった」や、「回答者の顔がみえた方がよかった」

等の意見もあったため、配信の技術的な部分の委託も含め次年度に向けて検討します。 


